
 
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
Областна администрация 
Перник 

 
 
УТВЪРДИЛ:     /П/ 

Д-Р АЛЕКСАНДЪР АЛЕКСАНДРОВ 

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 
от 

заседание на Областната комисия по безопасност на движение по пътищата 

 

 

Днес, 26.02.2016 година от 10:00 часа в зала”Струма” на Областна 

администрация Перник, се проведе заседание на Областната комисия по безопасност 

на движение по пътищата на област Перник, със следния дневен ред: 

 

1. Обсъждане на Правилника на комисията. 

2. Представяне на данни от сектор „Пътна полиция” към ОД на МВР за 

пътнотранспортната обстановка за периода 01.11.2015г.-20.02.2016г. 

3. Доклади от общините за извършените дейности през 2015г., и 

предоставяне на справка за планираните ремонти на общинската пътна мрежа за 

2016г. 

4. Справка за планирани ремонти на пътната инфраструктура от ОПУ –Перник 

и предоставяне на доклад, относно състоянието на пътните съоръжения на 

територията на областта. 

 

Заседанието бе открито при наличие на необходимия кворум, на него 

присъстваха: 

 

Председател: инж.Валентин Димитров -Заместник областен управител на 

Област Перник; 

Секретар: Диана Кирилова- Мл.експерт в дирекция “АКРРДС” в Областна 

администрация Перник; 

 

Членове: 
1. Комисар Васил Василев -Началник на отдел “Пътна полиция” при 

ОДМВР-Перник; 

2. Инж.Илиян Илиев- Гл.експерт в ОПУ-Перник; 
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3. Инж.Румен Крумов - Началник на ОО “АА” Перник; 

4. Инж.Росица Симеонова-ст.експерт по професионално образование в 

РИО-Перник; 

5. Наталия Минева-Директор на ОС на БЧК-Перник; 

6. Димитър Димитров-Зам.кмет на Община Радомир; 

7. Димитър Боянов-Зам.кмет на Община Земен; 

8. Марин Първанов-Ст.специалист УК и ОМП в Община Трън; 

9. Мариян Георгиев-Началник автопарк в ЦСМП-Перник. 

 

На заседанието присъстваха и: 

Марчела Василева – Мл.експерт”Старт в кариерата” в Областна 

администрация   Перник; 

Ана Момъкова – Мл.експерт ”Старт в кариерата” в Областна администрация 

Перник. 

 

  Заседанието бе открито от председателя на комисията инж. Валентин Димитров, 

който запозна присъстващите с дневния ред. След като се установи наличието на 

кворум от присъстващите членове на Областната комисия по безопасност на 

движение по пътищата, бе пристъпено към дискусия на основните точки по дневния 

ред: 

 
 

По т. 1.  

 На членовете на комисията бе раздадена актуализирана заповед на състава на 

Областната комисия по безопасност на движение по пътищата - Заповед №РД-

25/10.02.2016г., с която членовете да се запознаят. 

 След което бяха обсъдени точките от правилника. След гласуване Правилника за 

работа на комисията бе приет единодушно. Взе се решение заседанията да бъдат 

два пъти годишно, както и при възникнала необходимост. 

 

По т. 2  

 

Инж.Валентин Димитров  даде думата на комисар Василев-началник на сектор 

“Пътна полиция” при ОДМВР-Перник. 

 

Комисар Василев започна присъстващите с подробен анализ на пътната 

обстановка на общините в област Перник. Анализът обхваща периода от 

01.11.2015г. до 20.02.2016г. 
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 На територията на Пернишка област през отчетния период са регистрирани 332 

пътнотранспортни произшествия. За община Брезник са регистрирани осем броя 

пътни транспортни произшествия за отчетния период. За сравнение със същият за 

2014г. са регистрирани  три броя пътни транспортни произшествия. Забелязва се 

тенденция на увеличаване броят на пътните транспортни произшествия за 2015г. 

За община Земен, анализът беше следният- едно пътно транспортно произшествие, а 

за същият период на 2014г. не е имало ПТП. Отново се наблюдава тенденция на 

увеличаване,броят на ПТП и в общината. Следващата разгледана община беше 

община Ковачевци,където за 01.11.2015г.-20.02.2016г. са регистрирани три ПТП, за 

2014г.  е регистрирано едно ПТП. За община Перник броят на ПТП за отчетният 

период на 2015г.-2016г. броят е 275 с двама загинали и дванадесет ранени. За 

община Радомир комисар Василев представи следните данни  - за 01.11.2015г. са 

станали 37 ПТП, с един загинал човек  и четирима ранени. В община Трън през 

същият период са регистрирани осем  ПТП с един загинал човек. 

 Комисар Василев подчерта, че трябва да се работи в насока намаляване на ПТП в 

областта, а именно с: 

-  изграждането на повдигнати пешеходни пътеки, там където е не са изградени 

такива. 

- изграждането на автоматизирани системи за ограничение на скоростта. 

- Завишаване контролът на пътната обстановка чрез закупуване на съответните 

технически съоръжения, тъй като се наблюдава застаряваща техника, а в 

общините Радомир и Трън, липсваща такава. 

- Повече акции, насочени към водачи, употребяващи алкохол. 

 

 
По т. 3 

Инж.Валентин Димитров даде думата на представителите на общините. 

Г-н Димитър Димитров – зам.кмет на община Радомир, представи накратко отчета 

за изминалата 2015г., както и набелязаните цели за 2016г. Една от основните цели е 

изграждането на кръгово движение в района на пл.Войнишко въстание в града. Той 

допълни още, че е разработен Генерален план  за организация на движението. 

Инж.Димитров предложи общините да предоставят ако са разработили такъв план. 

  

Г-н Димитър Боянов- зам. кмет на Община Земен, запозна присъстващите че в 

града е обезопасен района около училището и детската градина, също така е  

подобрено  уличното осветление в града и селата в общината. 

  

Г-н Марин Първанов -Ст.специалист УК и ОМП в Община Трън, представи доклад 

за направеното през изминалата 2015г., както и предвидените дейности за 
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настоящата. Той отбеляза, че предстои пускането на изграден паркинг по 

европейски проект с 43 паркоместа,което значително ще облекчи паркирането в 

града. За 2016г. са предвидени средства и за ремонт на пътища от общинската пътна 

мрежа, който не са ремонтирани през изминалата. 

 

По т.  4 

Инж. Димитров даде думата на инж. Илиев - Гл.специалист ”ИРД” и „ОМП” в ОПУ-

Перник 

Г-н Илиев запозна присъстващите, че периодично се правят инспекции за 

състоянието на пътните съоръжения.Като цяло пътните съоръжения който се 

стопанисват от ОПУ са в добро състояние. 

 

Инж. Димитров, постави въпрос за свлачището на главен път I-6 в участъка между 

Перник и Радомир.  

Г-н Илиев, отговори че са предприети всички необходими действия в свлачищния 

район. 

 

Инж.Димитров постави и друг проблем, това е  кръговото движение на изходът на 

град Перник към област София и област Благоевград. Поради поставена неправилно 

решетка  няма видимост от водачите, вследствие на което редовно се случват ПТП в 

този участък, а също така и подяната на мантинели в участъци където е имало ПТП-

та. 

Г-н Илиев каза че ще бъде направена проверка по така поставените проблеми. 

 

По т.  5  

Инж.Димитров даде думата на г-жа Симеонова- Ст. експерт в РИО-Перник. 

Г-жа Симеонова докладва, че редовно и нормално се провеждат часовете по 

безопасност на движението в училищата на територията на област Перник. 

 

инж. Димитров  даде думата на г-н Мариян Георгиев-началник автопарк в ЦСМП-

Перник. 

Г-н Георгиев постави като проблем лошото състоянието на улиците 11-та,12-та и 

13-та в кв.”Рудничар, като обясни, че при спешни случай линейките не могат да 

стигнат до адреса и това затруднява работата на ЦСМП.  

 

инж. Димитров постави въпроса за спирането  на тежкотоварни автомобили в 

района на с.Старо село,община Радомир и предложи обособяване на място за 

почивка на стария път за селото, тъй като  е опасно спирането на магистралата. За 
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целта  е необходимо изграждане на  необходимата маркировка и осветление, като 

обезопасяване на този участък. 

Г-н Крумов началник на ОО”АА” Перник, също изказа мнение че е необходимо да 

бъде обезопасен такъв участък и да бъде обособен като място за престои на 

тежкотоварни автомобили. 

 

Инж. Димитров се обърна към г-н Димитров-зам.кмет на община Радомир и г-н 

Илиев да предприемат всички необходими действия. Основната от който е 

захранване на осветителните тела в този район, като мерки за безопасността както 

на автопатрулите  в този участък, така и на шофьорите. 

 

инж.Димитров предложи през м.май да бъде направена една работна среща, 

относно организацията на движението покрай абитуриентските балове  и следващо 

редовно заседание в третото десетдневие на  месец август. Предложението бе 

прието единодушно. 

След изчерпване на дневният ред, инж. Валентин Димитров закри заседанието. 

 

 

 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА   /П/ 

ОБЛАСТНАТА КОМИСИЯ 

ПО БЕЗОПАСНОСТ НА  

ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩАТА 

 НА ОБЛАСТ ПЕРНИК: 

     /ИНЖ. ВАЛЕНТИН ДИМИТРОВ/ 

 

 
СЕКРЕТАР НА    /П/ 

ОБЛАСТНАТА КОМИСИЯ 

ПО БЕЗОПАСНОСТ НА  

ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩАТА 

 НА ОБЛАСТ ПЕРНИК  /ДИАНА КИРИЛОВА/ 

 

 


